

一夜之间,市场遭渣土堵门

市场内80余商户被迫关张



市场南门外堆满渣土。本报记者 姬生辉 摄

本报96706热线消息(记者 姬生辉 实习生 姚明辰) 位于将军路上的宋刘建材市场已建成十多年,由历城区华山镇刘村委建成,目前共有80余家商户在此租房经营。10日下午6点,做板材生意的刘女士像往常一样锁门后离开。11日早上7点,她到达市场门口时,眼前一幕让她大吃一惊,“市场南北门被渣土堵得严严实实,根本无法进去。”

11日上午10点,记者赶到宋刘建材市场大门外看到,市场南门外堆满了渣土,已完全不能通行,市场北侧同样被渣土堵死。

“本想送孩子去上学,出门一看两个门都堵死了。”在市场内居住的商户刁先生无奈地说,在市场内居住的有六七个孩子,“出不了门,孩子们急得直哭。”无奈之下,商户们找来了一把大钳子将市场南侧的铁围栏绞断,孩子们才钻出去上学。

记者看到,仅市场南门外就堆放了三大堆渣土,最高处达三米多高。“一定是有人故意捣鬼。”一位商户气愤地说。

站在渣土堆上,记者发现在市场值班室的外墙上贴着一张“限期搬迁通知书”。

“经宋刘村委集体研究面向社会招标,已将本市场

整体租赁给我公司。现市场各租户在接到通知后,应于2010年10月10日之前搬离该市场,如有异议请及时与村委联系……”通知日期为“2010年9月25日”,但该书通知中并无编写单位。

说起通知内容,租户们无一人认同。“合同签到2013年才结束,并且我们按时交纳房租,任何人都没有权力让我们搬走。”商户刘女士拿出一份合同,记者看到租赁日期为“2010年3月1日至2013年2月30日”,但是出租人并不是宋刘村委,而是王某某、刘某某。

商户刁先生说,自通知

书张贴后,先后三次有人到市场内要求商户们搬迁,“他们说,如10月10日我们还不搬走就堵门。”

11日11点,承包人王先生与部分商户来到历城区华山镇政府,随后赶来的一位宋刘村负责人解释说,因王先生没有按合同中条款执行,并且房租缴纳不及时,所以才决定终止合同,将市场转租。

最后,在华山镇政府的调解下,宋刘村这位负责人表示,11日下午就组织人员将渣土清除。

“宋刘村委与承包人之间的矛盾可以自己解决,完全没有必要殃及我们。”一位商户说。

持裸照敲诈分手女友

冒充韩国人的男子被警方抓获

本报96706热线消息(记者 吴金彪 通讯员 郝鑫城) 一名冒充韩国人在济经商的男子在网上与一女青年相识后相恋,当女青年提出分手后,该男子以发布她的裸照为要挟敲诈女青年5000元。

2009年10月15日,济南某公司女职员周某(化名)通过上网聊天认识了一个昵称为“冷酷到底”的男子,该男子自称姓安,37岁,韩国人,在济经营一家饭店。安某对周某说自己已离异,孩子与前妻在意大利生活。还没找到合适男友的周某很同情安某,与其越聊越投机。

20天后,二人见面,后来建立了恋爱关系。在交往过程中,安某用手机拍摄了部分周某的裸照和裸体视频。随着时间的推移,周某发现安某出手并不大气,特别是他们在一家KTV唱歌时,周某点了一首经典的韩

国歌,而安某根本不会唱,这使周某对安某产生了怀疑。

2010年7月20日,周某向安某提出分手。8月初至8月下旬,安某多次以打电话、发短信及网上聊天等形式敲诈周某,向其单位曝光手中掌握的周某裸照和裸体视频相要挟,向周某索要现金5000元,并要求周某某为其使用的手机卡充5000元话费。8月16日,周某迫于压力向安某提供的银行账户汇款5000元。

8月23日,周某到魏家庄派出所报案。魏家庄派出所与市中刑警一中队立即对此案开展侦查工作。10月3日,民警赴杭州将犯罪嫌疑人安某抓获。经审讯,安某现年42岁,吉林省吉林市人,无业。他对自己冒充韩国人通过网上聊天骗取周某感情,并以发布其裸照与视频为由对周某实施敲诈的犯罪行为供认不讳。

调皮女孩连划7辆车

父母无奈赔偿受害车主300-1000元不等

本报96706热线消息(见习记者 李啸洋) 10月10日,济南龙鼎大道锦屏家园小区,一名调皮的十几岁的女孩用石子将7辆轿车划伤,女孩家长后来给予受害者一定赔偿。

11日下午,锦屏家园小区居民李先生一出楼门就发现,自己的车被人用尖锐的

东西划伤了。轿车前门、后门、后备箱等部位呈现不同程度的损伤。

李先生说,当天下午他一起开门就发现,前车门上有一道明显的划痕,而早上出门买菜的时候车还好好地,中午回来也没事。细心的李先生发现,旁边六辆车的后备箱上也出现了一条条划

痕,很明显是被人边走边划的。李先生随后拨打了110报警。

11日下午,记者在小区内看到一辆黑色轿车,吹掉薄薄的灰尘后,后备箱上出现了10厘米左右的划痕。

知情人赵先生说,10日中午他从楼里看到一名女孩在一溜车旁划线,当时他没

注意,以为是小孩走路顺便玩,后来邻居们发现女孩捡了石头边走边划车。

“平时这孩子很调皮,倒也没做出什么出格的事。她家在这里租房。”赵先生告诉记者,事发后女孩父母带着孩子向大家认了错,并根据车辆受损情况分别给予车主300-1000元不等的赔偿。

便衣刑警夜市擒小偷

本报96706热线消息(记者 杜洪雷) 10日晚8时许,济南大学学生小苗在学校附近夜市买面筋,没料到有人已经从其背包中偷走了钱包。正在此处巡逻的济南市公安局公安分局刑警大队二中队民警发现了这名窃贼,并将其抓获。

10日晚8时许,小苗和同学结伴来到学校附近的夜市游玩。来到了一个烤面筋摊前,小苗和同学要了两串烤面筋。

这时一名男子悄悄将小苗背包里的钱包偷走了,

并迅速离开。公安分局刑警大队二中队中队长于敬华带领着民警李杰和路洪涛恰好在济南大学附近的夜市巡逻,发现了男子行窃,民警急忙追赶,将这名男子控制住。可是,民警再回来找小苗时,她已经离开了,于是让摊主转告小苗,到分局领取钱包。

小苗和同学随后到自动取款机取钱时,才发现钱包可能被偷了,马上拨打110报警。

随后,于敬华在夜市把钱包还给了小苗。

科学认识糖尿病 其实一点都不难

近年来,许多糖尿病产品的广告宣传纷纷突破了糖尿病治疗的许多禁区,让广大糖尿病患者莫衷一是,陷入了思想上的极大混乱,严重干扰了患者的治疗秩序和多年形成的良好治疗习惯,结果必然造成病情的反复、加重。在此,知蜂堂为广大糖尿病患者澄清有关糖尿病治疗的几个重大问题!

一、糖尿病到底能不能治愈?

回答是:迄今为止,人类仍然没有找到根治糖尿病的方法和药物,糖尿病仍然是终身疾病,不能根治!

糖尿病是由于胰岛素的相对或绝对缺乏以及不同程度的胰岛素抵抗,引起碳水化合物、脂肪和蛋白质代谢紊乱的综合症,随着病程延长,可出现广泛的微血管和大血管病变,进而引起心、脑、肾、眼和肢端等病变,因此患者必须尊重科学,长期治疗,才能抵御糖尿病对健康带来的伤害。

二、糖尿病无需终身服药?

糖尿病的无法根治性,决定了糖尿病治疗的长期性和终身性。所以,糖尿病的科学治疗原则就是要坚持长期的药物治疗,否则,将会耽误治疗,导致并发症突然复发并迅速加重,对治疗带来更大的难度。

三、想吃就吃,想喝就喝?

这更是极其荒唐的,在日本,糖尿病被定名为“生活习惯综合症”,糖尿病的家族性正是由于不良的饮食习惯导致了碳水化合物、脂肪和蛋白质的代谢紊乱,不很好地控制饮食,治疗糖尿病就成为一句空话。

现实的事例比比皆是:有的人得糖尿病十多年了,就因为饮食控制得当,加强身体锻炼,科学药物治疗,并发症控制得很好;而有的虽然得糖尿病才几年,但已出现大血管病变,有的甚至出现尿毒症,就是由于对饮食不节制,用一位老患者的话说:不控制饮食就等于糟蹋自己的身体,所以说“想吃就吃,想喝就喝”千万要不得,不然最后受害者是自己。

四、快速降糖到底好不好?

当前有许多产品以快速降糖来吸引糖尿

病患者,好像血糖降下来了,也就万事大吉了。

确实,降低血糖是治疗糖尿病的首要任务,但也应辩证地对待降糖问题,如果长时间血糖居高不下,或是急需其他疾病的手术治疗,采取快速降糖是必要的,但如果不是上述两种情况,应该说平稳降糖是最科学的。

因为快速降糖对胰岛的强烈刺激容易损伤仅存的胰岛功能,更能引起心律失常、肾衰及各种代谢的紊乱。

五、糖尿病人能长寿吗?

能!但必须要保护好你的血管、神经和代谢,只有它们保护好了,并发症也就不发生或晚发生,糖尿病就不可怕了,胰岛素就是这种能够保护血管、神经和代谢的,具有综合效果的纯天然物质,长期服用胰岛素真的可以延年益寿。

知蜂堂为您推出最佳组方

糖尿病人致死、致残的根源是血管病变,而痛苦的根源则是神经病变,根据这一情况,在降糖综合作用的基础上,知蜂堂特别推出分别针对血管和神经病变的产品——茶素和王浆,两大组方“蜂胶+茶素”、“蜂胶+王浆”,疗效全面提速。

◆茶素能快速疏通血管,全面改善糖尿病人的血、氧供应,配合蜂胶的综合作用,使血管病变的恢复时间大大缩短。

◆蜂王浆具有强大的营养和修复神经细胞的作用,配合蜂胶的综合作用可快速改善失眠、便秘、麻痺等神经类并发症。

